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В одной популярной песне поётся, что «Лето — это маленькая жизнь». Для детворы эти слова - девиз летних каникул. Это неудивительно, ведь за лето дети проживают «маленькую» жизнь, наполненную разными интересными событиями. 
Летний период в Новокулындиском КДЦ всегда начинается с Международного дня защиты детей.
«Детство – светлая пора» под таким названием прошел праздник.  Ведущие Клякса и Красочка путешествовали с ребятами по разноцветной радуге. 
Праздничное мероприятие проходило в музыкально-театрализованной форме. Дети вместе с ведущими принимали участие в эстафетах, конкурсах отгадывали загадки, а также исполняли песни с танцевальными движениями.
 Ребята были награждены грамотами, а также для них звучала весёлая детская дискотека. Закончилось мероприятие 
Флэш-мобом под песню «Раз, два, три, четыре, пять». На празднике присутствовало 55 человек.
Очень ребятам понравились развлечения: квэсты «Лес – это сказочный мир» и «Спортивный». Такой выбор вполне оправдан. Ведь дети больше всего на празднике ждут именно развлечений, им хочется активного отдыха. Ну и конечно дети любят разгадывать тайны и загадки. Поэтому череда заданий, объединенных какой-то одной целью, тематикой, всегда вызывает восторг у детишек любого возраста. Приняли участие 25 человек.
С удовольствием ребята, в количестве 30 человек, посмотрели мультфильм «Астерикс и тайное зелье».
Весь смысл мультфильма в том, что главные герои искали молодого приемника, которому можно будет передать рецепт чудодейственного зелья, благодаря которому они становились сильными, смелыми и всемогущими. Об этом узнал злой колдун, которому тоже уж очень был нужен этот рецепт. 
Все это приправлено приключениями и веселыми ситуациями.
 Дети из кинозала выходили довольные, если ориентироваться на них, то мультфильм им понравился. Советую всем посмотреть.
Не менее интересным получился праздник на уличной площадке под названием «Вернисаж на асфальте». Детям представилась возможность стать художниками. Рисовали на мольбертах. Была приятно удивлена находчивостью ребят и слаженными действиями. Молодцы!
9 июня прошёл праздник ко Дню России для детей «Здравствуй, Родина!»
Ребята многое узнали о своей Родине России, как называется главный город страны, какую территорию занимает наша страна. Дети читали стихи, танцевали, пели песни о Родине. В гостях у ребят побывал Карлсон, он вместе с ребятами узнал много нового и принял участие в спортивных состязаниях. На мероприятии присутствовало 25 детей.
В восторге были ребята после похода в лес. Здесь дети должны были преодолевать препятствия, связанные с маршрутом вместе с инструктором, показали в эстафетах и спортивных играх какие они сильные, ловкие и смелые. Гостем праздника был Леший, который рассказал ребятам о лесе, как надо себя вести, беречь природу, создавать себе трудности каждый день и учиться их преодолевать.
В игровой программе «Раз, два, три, четыре, пять- летом некогда скучать» участвовало 20детей. Провели не совсем обычную игру, в которой принимали участие две команды. Были проведены эстафеты «Черепахи», «Сороконожка», «Верблюды», «Пингвины». В ходе которых дети узнали секреты здоровья.
«Собирайся детвора, к нам на праздник двора» под таким названием прошла спортивная игра. Ведущая, с помощью заветного ящика, где хранились игры, смогла вовлечь всех детей. А их было 23.
На уличной площадке прошел праздник «Вернисаж на асфальте». На котором дети смогли почувствовать себя художниками. Отгадывали загадки, что нужно, чтобы стать настоящим художником. С помощью геометрических фигур рисовали летние пейзажи и натюрморты. Приняли участие 18 детей.
«Главная ценность- жизнь человека» так назывался информационный час.
Формирование умений ставить и достигать дальние, средние и близкие цели в своей жизни — одна из важнейших задач, стоящих перед педагогами.  
Игра «Волшебная подушка» дала возможность подросткам выразить свои желания с помощью подушки, и при этом почувствовать, что другие участники группы внимательно эти желания выслушивают и принимают всерьез.
Упражнение «Вкопанный». Упражнения демонстрируют ресурсы человека, в результате чего повышается уровень самооценки.
 Упражнения «Корабль жизни», «Пожелание», которые учат выработке умения планировать позитивный образ своего будущего.
«Не исчезнет дружба никогда» тематическая программа была проведена в канун праздника дружбы. Ведущий, в образе Кота Леопольда, рассказал о качествах, без которых не может состояться дружба. Дети много играли, читали стихотворения. И на прощание исполнили песню «Если с другом вышел в путь.


